
 

 

Séance 7 de Visio-conférence 

Classe de Agnès Oltra, classe de CM1-CM2 Magnanville 

  

 

CLASSE CM   23 élèves  

Mardi 3 mars :                                                               Mardi 10 mars : 

groupe 1: Anaïs ; Younes ; Isalyne ; Lény                        groupe 4 : Lenny ; Jade; Lina ;  Méline 

groupe 2: Keni ; Emma ; Ilyès ; Loëlia                             groupe 5 : Nassim ; Elsa ; Nayla  

groupe 3: Hugo ; Imane; Faustine ;Antoine                     groupe 6 : Nizar ; Zakaria ; Léo ; Mathieu 

 

Titre de la séance : FAMILY 2 

 

Compétences travaillées : 

Savoir se présenter et demander à quelqu’un de se présenter : savoir parler des membres de sa famille 

Pouvoir reconnaître le cas possessif ; parler de son futur métier 

Formulations :  

What’s your mother’s job? What’s your father’s job? My mother/ father’s job is a … 

What would you like to do when you’re grown up? When I’m grown up, I would like to be a… 

Lexique :  

baker, hairdresser, pharmacist, computer engineer, cook, care worker… 

 



Matériel : document pdf   

 

Déroulement de la séance : 

Amber Students 

 

Hello children ! 

 

Today we are going to talk about jobs. 

 

PART 1 

What’s your mother’s job?  

What’s your father’s job? 

What would you like to do when you’re grown up?  

 

Ask this question to each student. 

 

 

PART 2  

Look at the document. Guess who I am. 

My mother’s job is a … 

My father’s job is a … 

When I’m grown up, I would like to be a… 

 

 

Have the students repeat the sentence if they don’t have 

the right pronunciation. 

 

Goodbye !! 

 

Hello Amber !! 

 

 

 

 

My mother’s job is a … 

My father’s job is a … 

When I’m grown up, I would like to be a… 

 

 

 

. 

 

 

You are….. 

 

 

 

 

Goodbye !! 

 

 


